

欧洲足球冠军联赛 豪门大腕大放光芒

皇马、拜仁、“巴黎”轻松取胜

据新华社马德里10月23日电 在23日的欧洲足球冠军联赛第三轮比赛中，皇家马德里、拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼等豪门的巨星大放光芒，带领球队取得胜利。

在伯纳乌球场进行的皇马与尤文图斯之战是本轮的焦点战役，依靠C罗的两粒进球，皇马以2:1战胜一度以10人应战的老妇人。开场第4分钟，葡萄牙人就接迪马利亚的底线传球攻破布冯的十指关。第22分钟，尤文扳平比分，博格巴射门被卡西利亚斯挡出，本赛季从西甲转会而来的略伦特补射得手，打入了他面对皇马的第六粒进球。第29分钟，尤文中场比达尔在禁区内拉倒塞尔吉奥·拉莫斯被判罚点球，C罗操刀主罚命中，将自己本赛季的欧冠进球数增加到7球。

下半场比赛一开始，尤文后卫基耶利尼就在拼抢中击打到C罗脸部而被直接红牌罚下场。之后的比赛失去悬念，2:1获胜后的皇马目前三战全胜领先第2名加拉塔萨雷队4分领跑B组，尤文仅积2分位列小组第三。

拜仁凭借里贝里的梅开二度以5:0主场大胜捷克的比尔森胜利队。本场比赛拜仁显示出强大的进攻火力，35次射门中有22次

命中框之内。里贝里在第25分钟凭借罗本创造的点球首开纪录。第37分钟，拜仁边卫阿拉巴右脚低射扩大领先优势。里贝里在第61分钟右脚挑射入网。伤愈复出后替补登场的格策3分钟后左脚射门得分，并在伤停补时阶段再入一球将比分锁定在5:0。

毫无招架之力的比尔森胜利本场没有获得一次破门机会，球队目前三战全败失11球，在D组垫底。

C组中，“巴黎”同样有势不可挡的伊布拉希莫维奇，依靠他的4粒进球，巴黎圣日耳曼客场以5:0击败比利时安德莱赫特队。伊布凭借在第17、第22、第36和第62分钟的进球完成“大四喜”，其中在小禁区边缘的脚后跟射门和禁区外拔脚怒射攻入球门右上死角的两粒进球更是技惊四座。球队另一位射手卡瓦尼则在第52分钟攻入一球。

本日进行的欧冠联赛其他比赛中，曼联凭借对手的乌龙送礼1:0主场小胜皇家社会队；勒沃库森4:0击败顿涅茨克矿工队；加拉塔萨雷3:1胜哥本哈根队；本菲卡与奥林匹亚科斯队1:1战平；曼城凭借阿圭罗的头顶脚踢2:1客场逆转莫斯科中央陆军队。



皇马队球员C罗(右)在比赛中庆祝进球

泰森自传揭咬耳事件真相： 他明显地用头撞我



资料图：泰森

本报综合消息 北京时间10月23日，前世界拳王泰森在自传中回忆当年咬霍利菲尔德耳朵，是被对方用头部撞伤后发怒，失去了理智，承认自己确实是想要杀死他。

前世界拳王泰森在1997年因臭名昭著的“咬耳”事件而名声扫地，当年他在与另一拳王霍利菲尔德的比赛中咬对方的耳朵。对于这段经历，如今早已退出拳坛的泰森在自传中披露了这一事件背后的真相。

近日，悉尼每日电讯报摘录泰森自传，泰森提到霍利菲尔德曾用头部撞伤他，这激怒了他：“我只想杀了他，所有人都看到了他明显地用头撞我。我是一个不守纪律的战士，当时也失去了理智，所以我咬了他的耳朵。”

当泰森因此被取消比赛资格时，他透露自己当时还想攻击霍利菲尔德：“人们都拉住我，阻止我，霍利菲尔德站在角落里缩成一团。我仍然试图靠近他，大约有50人围住我，我甚至攻击警察。”

(赵武)

敌普罗夫迪夫 Victoria Volley。本场比赛中，主队球员弗拉基米罗夫(Plamen Vladimirov)将本队的失利归结于裁判判罚，赛后因对裁判的判罚不满，对裁判进行殴打，致使后者受伤。这一违背体育精神的暴力事件引发关注。经过几天的商议，保加利亚排协纪律委员会作出了处罚决定。

(邱吉)

保加利亚男排球员殴打裁判 被禁赛两年 有可能入狱

本报综合消息 北京时间10月23日，保加利亚男排联赛在上周五发生暴力事件，一名球员因殴打裁判被罚款2000保加利亚列弗，同时被处以两年禁赛。另外，他有可能被捕入狱。

当地时间10月18日，新赛季保加利亚男排联赛常规赛的一场比赛中，瓦尔纳Cherno More BASK主场鏖战五局以2:3不

敌普罗夫迪夫 Victoria Volley。本场比赛中，主队球员弗拉基米罗夫(Plamen Vladimirov)将本队的失利归结于裁判判罚，赛后因对裁判的判罚不满，对裁判进行殴打，致使后者受伤。这一违背体育精神的暴力事件引发关注。经过几天的商议，保加利亚排协纪律委员会作出了处罚决定。

(邱吉)

伍兹来华引发热潮 参加活动引来万余人观摩

本报综合消息 10月28日，即将在海口观澜湖举行的高尔夫球“世界第一挑战赛”，是今年“老虎”伍兹唯一一次在中国的亮相，中国的高球迷翘首以盼，希望再次见证巨星风采，他和麦克罗伊的交锋，将是今年高尔夫球界的一场盛宴。

“我有一半的亚洲血统，所以每次来中国都感觉很不同。我妈妈是泰国人(有1/4的华裔血统)，所以我很愿意来亚洲参加一些活动。而且中国是很有潜力的市场，高尔夫球在

这里越来越受欢迎，我希望在这里帮助更多的孩子提高球技。”伍兹说。

今年年初，“老虎”伍兹已经重返世界第一的宝座，并且刚刚被美国高尔夫频道评为今年PGA最佳球员。对于“观澜湖世界第一挑战赛”，伍兹非常重视，中国球迷也倍加珍惜。

“面对这场万众瞩目的比赛，我将全力以赴，为大家带来一场精彩比赛。”“老虎”伍兹表示，“相信海口观澜湖为这场赛事做好了充分准备，我十分期待海南之行。”(孙嘉晖)

2014年第101届环法自行车赛公布路线图

据新华社巴黎10月23日电 环法自行车赛组委会23日在巴黎公布了2014年第101届环法赛路线图，“英国”“一战”、“山地”或成为本届环法自行车赛的关键词。

23日公布的路线图显示，第101届环法赛事前3站都将在英国举行。首站比赛2014年7月5日从利兹出发，终点在哈罗盖特。第二站从约克市出发，终点是谢菲尔德。第三站比赛则将从剑桥出发，抵达伦敦东部后，在奥林匹克公园内绕行一圈，经过作为奥林匹克主体体育场的“伦敦碗”，然后直奔市中心的摩尔大街，最后在白金汉宫附近结束。

束。

离开英国后，2014年环法赛事将进入“一战”主题。据环法组委会赛事总监克里斯蒂安·布鲁德霍姆介绍，为了纪念第一次世界大战爆发100周年，第101届环法赛事将经过众多具有纪念意义的地方，“以悼念那些曾经英勇作战和备受苦难的人”。

根据最新公布的路线图，2014年环法赛事全长3656公里，共设21个赛段，包括9个平地赛段，5个事故多发赛段，一个个人计时赛段和6个山地赛段，而这其中5个赛段的终点被设置于山顶处，赛程难度可见一斑。

日本出现“东京奥运诈骗” 老人被骗200万日元

本报综合消息 据共同社报道，10月23日获悉，今年9月以来，日本各地的消费生活中心收到多件“奥运诈骗”相关投诉。投诉者表示，曾以可获得2020年东京奥运会门票为诱饵，被推荐购买理财产品或股票。目前已发生了老年人被骗取200万日元(约合人民币12.5万元)的事件。

日本国民生活中心做出提醒，表示“有的投诉内容疑为投资诈骗。随着距东京奥运会开幕越来越近，类似的推销或将增加。希望注意对方是否为真实存在的公司”。

据该中心表示，家住近畿地区的60多岁男性称，曾接到宣称“有东京奥运相关企

业的投资手册，在全国仅发给500人”的电话。

投资内容中开出了1股20万日元、利息9.5%的优惠条件。对方表示“收到手册后给我们打电话就赠送奥运会门票”，但该男性感到可疑并未轻信，遂联系了消费生活中心。

被骗取现金的为家住四国地区的70多岁男性。对方知道该男性曾购买过非上市股票，在电话中以奥运将推升股价为由，推荐男性卖出所持股份。该男性决定卖出后，对方称“需要30万日元的汇款保险”，以手续费等名义陆续索要现金。据悉，该男性共计向对方交付了约200万日元。

2013年环岛赛第五赛段 荷兰贝尔金职业队车手西奥·博斯夺冠

据新华社三亚10月24日电 24日的2013年环海南岛国际公路自行车赛第五赛段比赛中，荷兰贝尔金职业队车手西奥·博斯以4小时17分15秒的成绩夺得该赛段冠军。

上午9点30分比赛准时开始，125选手依次冲出起点，大团以每小时52公里的速度飞驰。在位于35.4公里的第一冲刺点，霍夫兰德以微弱优势拿下第一。

10时40分，大团进入山区，竞争更趋激烈，在位于56.7公里处的第一登山点，古格

尔·迈克尔·巴茨以及汉基兹夺下前三。

随着大团进入平坦路段，葛昕尼恩和卢卡斯于11时20分发起进攻，一度领先大团2分50秒，并在82公里处的第二冲刺点顺利拿下前两名。此后，两人密切配合，在115.5公里的第三冲刺点和158.6公里处的第二登山点获得前两名。

临近终点，贝尔金车队继续前段比赛中后发制人策略，前3段冠军博斯与黄衫和绿衫保有者霍夫兰德密切配合，最终拿下本赛段前两名。